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HYBRID 

PAINT 
COATING 
KOMPLETNÍ APLIKAČNÍ 

PŘÍRUČKA 

NEAPLIKUJTE MEGUIAR’S HYBRID PAINT COATING 

NA MATNÉ LAKY. 

Vždy pracujte ve stínu a na povrchu chladném na dotek. 

Krok 1 - MYTÍ: Vozidlo důkladně umyjte pomocí pH 

vyváženého autošamponu, např. Meguiar’s® Gold Class™  

Car Wash Shampoo. Důkladně celý vůz osušte, dbejte zvýšené 

pozornosti na důkladné očištění a osušení spár a zákoutí, která 

mohou zadržovat prach, nečistoty a další kontaminanty. 

PRO TIP: Pro maximální trvanlivost a výkonnost coatingu je 

hladký, čistý a vyleštěný povrch laku nezbytný. 

 
Krok 2 – ODSTRAŇTE POVRCHOVÉ KONTAMINANTY: 
Přejeďte po umytém a osušeném povrchu laku otevřenou dlaní. 
Pokud je dokonale hladký, můžete tento krok přeskočit. Pokud není 
lak hladký a cítíte na něm drobné hrbolky, je Meguiar’s® Smooth 
Surface™ Clay Kit právě tím, co potřebujete pro šetrné 
odstranění těchto povrchových nečistot. 

 
*Krok 3 – ODSTRANĚNÍ DEFEKTŮ / KOREKCE LAKU: *Tento 
krok je volitelný, ale důrazně doporučený pro maximální lesk a 
výkonnost coatingu. Hladký, vyleštěný povrch významně 
zvyšuje schopnost coatingu přilnout k laku. Použijte Meguiar’s® 

Ultimate Compound pro odstranění podpovrchových defektů, jakými 
jsou např. škrábance, hologramy  apod. 

 
Krok 4 - FINÁLNÍ PŘÍPRAVA: Důkladně odstraňte všechny 

zbytky leštěnek a lešticích olejů z laku pomocí Meguiar’s® M122 

Surface Prep. Lehce nastříkejte M122 na plochu 75 x 75 cm, 

nechte působit po dobu 1 minuty a následně setřete pomocí 

mikrovláknové utěrky. Tento postup opakujte na celém voze 

a ujistěte se, že je celý povrch laku čistý, odmaštěný a 

připravený pro aplikaci coatingu. 

APLIKACE: (Neaplikujte při teplotách pod 15°C). Nastříkejte 

Hybrid Paint Coating přímo na aplikátor po dobu 3 vteřin 

rovnoměrně po celém jeho povrchu. Položte aplikátor 

nastříkanou stranou na lak a rozetřete coating mřížkovým 

způsobem s 50% překrytím jednotlivých tahů, abyste zajistili 

kompletní pokrytí sekce o rozměru 50 x 50 cm. Opakujte tento 

postup, dokud neaplikujete  coating na jeden díl karoserie, např. 

dveře. 

SETŘENÍ: Po nanesení coating na celý díl ihned setřete 

zbytky přípravku pomocí přiložené mikrovláknové utěrky 

přeložené dvakrát napůl. Použitím malých krouživých 

pohybů setřete zbytky přípravku z dílu karoserie, otočte na 

čistou stranu utěrky a finálně setřete. Při teplotách nižších 

než 23°C nechte product působit po dobu 1 minuty a až poté 

setřete. 

Opakujte tento postup pro nanesení ochrany na cele vozidlo. 

Pokud na laku zůstanou šmouhy nebo mastné zbytky, 

vyměňte mikrovláknovou utěrku za jinou, čistou a suchou a 

setřete sekci ještě jednou. Čisté a suché utěrky jsou velmi 

důležité pro správnou aplikaci a stírání coatingu, Po aplikaci 

na celé vozidlo použité utěrky vyhoďte, protože ztratí své 

absorpční schopnosti. 

Volitelný krok: Druhou vrstvu můžete aplikovat 1 hodinu po 

setření předchozí vrstvy, abyste se ujistili, že nebylo vynecháno 

žádné místo. Pro druhou vrstvu použijte opět čisté 

mikrovláknové utěrky. 
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Po dobu prvních 7 dnů po aplikaci coatingu nemyjte vůz ani 

nepoužívejte žádné přípravky, aby Hybrid Paint Coating plně 

vyzrál. Po prvním týdnu umyjte vozidlo ručně pomocí mycí 

rukavice a metody dvou kbelíků nebo kbelíku s vložkou Grit 

Guard a sledujte, zda jste některé místo při aplikaci nevynechali. 

Pokud na některém místě není odpuzování vody dostačující, 

osušte takové místo, nastříkejte M122, setřete čistou 

mikrovláknovou utěrkou a aplikujte coating na vynechané místo. 

Pravidelné mytí (1x týdně) je důležité pro optimální 

výkonnost coatingu. Zabraňte tvorbě vodních skvrn, 

nenechávejte na povrchu ležet ptačí trus a další nečistoty – 

co nejdříve je odstraňte pomocí detaileru nebo umytím. 

Nemyjte svůj vůz v portálových myčkách. Používejte pouze 

ruční nebo bezkontaktní metody mytí. 

Používejte Meguiar’s® Hybrid Ceramic Wash & Wax a/nebo 

Meguiar’s® Hybrid Ceramic Detailer alespoň jednou za 3 měsíce pro 

dosažení maximální trvanlivosti a hydrofobity ochranného Hybrid 

Paint Coatingu. 

UPOZORNĚNÍ: Máte-li na svém vozidle aplikován Hybrid Paint 

Coating, nepoužívejte clay, leštěnky ani tekuté či tuhé vosky. 

Tyto produkty mohou odstranit nebo narušit efekt coatingu 

(např. dočasným snížením hydrofobity). 

NEVYSTAVUJTE VOZIDLO VODĚ 
PO DOBU PRVNÍCH 24 HODIN. 

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE: Před použitím tohoto produktu si 

prosím pečlivě přečtěte zdravotní a bezpečnostní varování na etiketě 

tohoto produktu a/nebo v bezpečnostním listu. 

POZNÁMKA: Legislativa týkající se povoleného množství 

těkavých organických látek (VOC) se může lišit stát od státu. Pro 

postupy přípravy povrchu a čištění se zkontrolujte místní 

nařízení o nakládání s látkami obsahujícími VOC. 

PŘÍPRAVA PŘED APLIKACÍ 
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